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1. Общие положения
Всероссийские спортивные соревнования по лыжным гонкам (лыжероллеры) среди юношей и девушек 15-16 лет, 17-18 лет на призы Олимпийской чемпионки Л. А. Мухачёвой (далее – Соревнования) проводятся с целью развития вида спорта «лыжные гонки» в Российской Федерации.
	Целью проведения соревнования является популяризация и развитие детско-юношеского спорта в Российской Федерации.
 Основные задачи проведения соревнования:
- подготовка спортивного резерва;
- повышение уровня спортивного мастерства;
- выявление сильнейших участников.  
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от «01» ноября 2017 года № 949 (далее-Правила).
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.
Организаторам и участникам соревнования запрещается оказывать противоправное влияние на результаты, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Организаторы спортивных соревнований
Общее руководство организацией спортивных соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация «Федерация лыжных гонок России» (далее – ФЛГР), Комитет по физической культуре и спорту г. Санкт-Петербурга, Региональная общественная организация «Санкт-Петербургская спортивная Федерация лыжных гонок» (далее - РОО СПб ФЛГ).
Непосредственное проведение спортивных соревнований возлагается на РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация лыжных гонок» и главную судейскую коллегию.
 
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей,
медицинское обеспечение
Соревнования проводятся в Калининском районе, Муринский парк 3-я очередь (территория ограничена проспектами: Северным, Гражданским, Луначарского и улицей Руставели). 
Соблюдение требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Санкт-Петербурга, а также соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий возлагается на РОО СПб ФЛГ. 
В связи с действующими в Санкт-Петербурге санитарно-эпидемиологическими требованиями возможно введение дополнительных ограничений и мероприятий, направленных на безопасное проведение соревнования.
Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, от 31.07.2020г, с учётом изменений и дополнений от 06.08.2020.
Ответственность за соблюдение Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 возлагается на РОО СПб ФЛГ. 
Соревнования проводятся без зрителей, присутствие посторонних лиц, не связанных с организацией и проведением соревнования, запрещается. 
Обеспечение безопасности участников соревнования осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию (комиссию по допуску) на каждого участника. Страхование участников соревнования может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». 
Обеспечение медицинской помощью участников соревнования возлагается на РОО СПб ФЛГ.
 Организатор соревнования обеспечивают участников медицинским персоналом для контроля наличия у участников медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед каждым стартом процедуры термометрии и медицинского осмотра, наблюдения за состоянием здоровья во время соревнований, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи, наблюдения за выполнением санитарно-гигиенических требований при проведении соревнования.
Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. 
Участники соревнований обязаны соблюдать регламент инфекционной безопасности, направленный на обеспечение безопасных условий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 при организации и проведении соревнования (приложение).
Антидопинговое обеспечение соревнования осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами.

4. Общие сведения о спортивном мероприятии
[bookmark: _GoBack]Соревнование проводится 20-22 августа 2021 года в г. Санкт-Петербурге. 
Требования настоящего Положения детализируются Регламентами спортивных соревнований. Регламенты не могут противоречить данному Положению. 
5. Программа спортивных соревнований
Спортивные соревнования проводятся на лыжероллерах предоставляемых организатором соревнований.
20 августа 
Комиссия по допуску, официальная тренировка. 
          21 августа
Спринт –свободный стиль
Девушки 15-16 лет, 
Юноши 15-16 лет, 
Девушки 17-18 лет
Юноши 17-18 лет
22 августа 
Лыжероллеры – масстарт, стиль классический 
Девушки 15-16 лет - 5 км
Юноши 15-16 лет - 10 км
Девушки 17-18 лет - 10 км
Юноши 17-18 лет - 15 км
Награждение победителей.

6. Требования к участникам и условия их допуска
В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации.
К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации
К спортивным соревнованиям среди юношей и девушек (15-16 лет)
2006-2007 годов рождения и моложе допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации, имеющие RUS код.
К спортивным соревнованиям среди юношей и девушек (17-18 лет) 
2004-2005 годов рождения допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации, имеющие RUS код.

7. Заявки на участие
Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и руководителем региональной спортивной федерации (при ее наличии), представляются в комиссию по допуску в день приезда.
Официальная заявка должна содержать RUS код, имя, фамилию, день, месяц, год рождения, принадлежность участника к субъекту Российской Федерации, персональный допуск врача и печать медицинского учреждения. 
К официальной заявке на каждого спортсмена прилагается полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал). 

8. Условия подведения итогов
Победители и призеры спортивных соревнований определяются в соответствии с Правилами.
Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Правилам.
Отчет о проведении спортивных соревнований и протоколы соревнований предоставляются в РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация лыжных гонок» в течении двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

9.  Награждение победителей и призеров
Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) в личных видах программы спортивных соревнований, награждаются дипломами ФЛГР, медалями и памятными призами.
Тренеры спортсменов-победителей спортивного соревнования, занявших 1 место в личных видах программы спортивных соревнований, награждаются дипломами ФЛГР.
10. Условия финансирования
Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств РОО «Санкт-Петербургская спортивная федерация лыжных гонок» и внебюджетных средств других участвующих организаций.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.
       За счет средств стартовых взносов обеспечиваются расходы на аренду трассы, оплату судей и других расходов.  Взимается стартовый взнос на одного участника за одну гонку.
    
